
UCRAINA: sondaggio sulla data
del Natale
Del metropolita Luke (Kovalenko) di Zaphorozhe su Telegram

Cristo è in mezzo a noi, miei cari lettori!
Se  qualcuno  è  interessato  all’opinione  delle  persone,
parrocchiani  ordinari.
Oggi, ogni pietra sta gridando che il Natale dovrebbe essere
celebrato il 25 dicembre. I funzionari governativi di più alto
livello dicono come un mantra che il Natale dovrebbe essere
festeggiato il 25. Nei loro discorsi ripetono molte volte
questo numero, che richiama involontariamente l’analogia con
la  tecnologia  del  25°  fotogramma  o  il  postulato
propagandistico di Goebbels secondo cui una bugia ripetuta
molte  volte  si  trasforma  in  verità.  C’è  una  totale
zombificazione  degli  abitanti  dell’Ucraina  per  fare  soldi.
Dopotutto, nessuno degli agitatori ha pagato di tasca propria
la  trasmissione  dei  propri  discorsi  di  propaganda  o  lo
sviluppo di un’applicazione fai da te!
A questo proposito, il clero di sei chiese nella città di
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Zaporozhye della diocesi di Zaporozhye della Chiesa ortodossa
ucraina  è  stato  invitato  a  condurre  un  sondaggio  il  25
dicembre  (giorno  della  Natività  di  Cristo  secondo  il
calendario gregoriano) tra coloro che hanno visitato il tempio
in quel giorno.
Le domande sono state poste nella lingua di stato. Prima di
tutto, ci interessava scoprire chi partecipa al sondaggio, la
sua appartenenza religiosa. Poiché la questione della festa
riguarda coloro per i quali è importante, che la aspettano con
tutto il cuore, ne prende parte e non come occasione per la
prossima festa o visita, e in generale ci interessa l’opinione
dei nostri parrocchiani. Abbiamo chiesto: “Il partecipante al
sondaggio è un parrocchiano della Chiesa ortodossa ucraina” e
abbiamo proposto di scegliere una risposta di una sola parola:
“Sì” o “No”.
Poiché  il  sondaggio  è  stato  offerto  nell’applicazione
elettronica mobile “Fai da te”, abbiamo chiesto ai nostri
parrocchiani chi di loro ha e può utilizzare questo sistema.
Dopotutto, non solo una persona ortodossa, ma anche un non
ortodosso,  un  ateo  e  persino  coloro  che,  secondo  le  loro
dichiarazioni  o  azioni,  sono  nemici  della  Chiesa  può
partecipare a questo sondaggio tramite “Diya” e, per farle del
male,  voterebbero  sicuramente  sul  cambiamento  della  data.
Inoltre, molte persone zombificate da funzionari governativi
che “non mentono mai”, li ascolteranno e, sotto l’influenza
del “25esimo frame”, voteranno per il 25esimo. La risposta a
questa domanda è stata offerta anche in una parola: “Sì” o
“No”.
La  terza  domanda  del  nostro  sondaggio  è  stata  riscritta
dall’applicazione elettronica mobile “ДІЯ”, l’unica cosa che
abbiamo fatto è stata chiarire “Natale” – di chi? – Di Cristo?
Già  nella  domanda  posta  all’applicazione  mobile  c’era  una
mezza verità, allora da dove inizia il rifiuto dell’essenza
della festa della Natività di Cristo. E questo testimonia la
totale riluttanza di chi interroga a decidere sulla verità.
Alle persone è stato chiesto di scegliere tra il 25 dicembre e
il 07 gennaio.



Valuta tu stesso i risultati:
Iscritti: 1321 persone

Sei un parrocchiano della Chiesa ortodossa ucraina?1.
SI – 1269 (96,1%)
NO – 21 (1,6%)
Sei interessato all’app mobile “ДІЯ”?2.
SI – 571 (44,3%)
NO – 719 (54,4%)
Qual  è  la  data  della  celebrazione  della  nascita  di3.
Cristo?
25 dicembre – 46 (3,5%)
07 gennaio – 1244 (94,2%)
Questionari non compilati – 31 (2,3%)

FONTE: Canale Telegram del metropolita Luke

ORIGINALE:

Христос посреди нас, дорогие мои читатели!
Если кому-то интересно мнение людей, простых прихожан.
Сегодня даже каждый камень возопиит о том, что праздновать
Рождество  нужно  25  декабря.  Государственные  чиновники
высочайшего уровня как мантра, рассказывают, что это нужно
делать 25 числа. В своих выступлениях они повторяют это число
многократно, что невольно вспоминается аналогия с технологией
25-того кадра или пропагандистский постулат Геббельса о том,
что многократно повторенная ложь превращается в правду. Идет
тотальное зомбирование жителей Украины за их же деньги. Ведь
никто  из  агитаторов  не  заплатил  за  трансляцию  их
пропагандистских  выступлений  или  разработку  приложения  для
«Дії» из своего кармана!
В связи с этим, духовенству шести храмов города Запорожья
Запорожской  епархии  Украинской  Православной  Церкви  было
предложено  25  декабря  (день  Рождества  Христова  по
григорианскому календарю) провести опрос среди посетивших храм
в этот день.



Вопросы задавались на государственном языке. В первую очередь,
нам  было  интересно  узнать,  кто  участвует  в  опросе,  его
конфессиональную  принадлежность.  Так  как  вопрос  праздника
касается тех, для кого он важен, кто его ждет всей своей
душой, в нём принимает участие, а не как повод к очередному
застолью или походу в гости, и вообще мнение наших прихожан.
Мы спросили: “Является ли участник анкетирования прихожанином
Украинской  Православной  Церкви”  и  предложили  выбрать
односложный  ответ:  “Да”  или  “Нет”.
Так как опрос был предложен в мобильном электронном приложении
“Дії” мы спросили у своих прихожан о том, кто из них имеет и
может пользоваться этой системой. Ведь принять участие в этом
опросе через “Дію” может не только православный человек, а и
неправославний, атеист и даже те, кто по своим заявлениям или
действиям  является  врагом  Церкви  и  чтобы  Ей  навредить
специально проголосует про смену даты. Кроме этого многие люди
зомбированные  представителями  власти,  которые  “никогда  не
врут”, их послушают и под действием “25-ого кадра” проголосуют
за  25-е  число.  На  этот  вопрос  ответ  также  предлагался
односложный:  “Да”  или  “Нет”.
Третий вопрос нашего анкетирования был переписан с мобильного
электронного приложения “Дії”, единственное, что мы сделали,
так уточнили “Рождество” – чьё? – Христово? Уже в заданном
вопросе  мобильного  приложения  была  полуправда,  то  с  чего
начинается отказ от сути праздника Рождества Христова. А это
свидетельствует  о  полном  нежелании  тех,  кто  опрашивает,
определиться с истиной. Людям предлагали сделать выбор между
25 декабря и 07 января.
Результаты оценивайте сами:
Опитано: 1321 чол.

Чи є Ви парафіянином Української Православної Церкви?1.
ТАК – 1269 (96,1%)
НІ – 21 (1,6%)
Чи користуєтесь Ви мобільним додатком «ДІЯ»?2.
ТАК – 571 (44,3%)



НІ – 719 (54,4%)
Якій  даті  святкування  Різдва  Христового  Ви  віддаєте3.
перевагу?
25 грудня – 46 (3,5%)
07 січня – 1244 (94,2%)
Зіпсовано анкет – 31 (2,3%)


